

<b>Avd./seksjon/skole/team</b>	NCF Region Midt styremøte 3
<b>Møtedato</b>	7.2.2023
<b>Møteleder</b>	Tove Moan Andersen
<b>Referent</b>	Eldar Høidal
<b>Til stede</b>	Tove M. Andersen, Kjell Martinsen, Eldar Høidal, Sveinung Talberg. Oscar Lillevik møtte ca. 21.15
<b>Forfall</b>	Jakob Høvik, Anne S. Hunstad

<b>Punkt</b>	<b>Beskrivelse</b>	<b>Ansvarlig</b>	<b>Frist</b>
1.	Regnskap. Kasserer Sveinung la fram regnskapene for 2021 og 2022, og kommenterte hovedpostene. Regnskapene ble godkjent og går ut til styremedlemmene for elektronisk signering. De skal videre til kontrollutvalget.	S.T.	
2.	Eventuelt.  1. Sveinung la fram forslag til budsjett for 2023 og 2024 for diskusjon. Budsjettet var i utgangspunktet satt opp med balanse mellom inntekter og utgifter. Så lenge regionen har rundt 500.000 kr på bok, mente styret at vi kunne bruke en del midler på å øke potten som går til klubbstøtte og stimulering av sportslig aktivitet. Forslag til budsjett blir lagt fram for godkjenning på neste styremøte, 21.2.  2. Sveinung tok opp sine erfaringer som nyutdannet kommissær. Han har sterkt savnet oppfølging fra forbundets kommissæransvarlige, og uttrykte bekymring for at slik manglende oppfølging kan bidra til å gjøre rekrutteringen av kommissærer vanskelig. Han fikk støtte for kritikken, og regionstyret forventer at forbundet tar tak i dette.  3. Tove videresendte mailer fra NCF, som har bedt regionen stå som teknisk ansvarlig for et Norgescupritt landevei i månedsskiftet april/mai. Styret mener klubb/er i området hvor forbundet ønsker arrangementet kontaktes først. Vi har Regionsting 11. mars, hvor nytt styre skal velges. Det er grunnen til at regionstyret ikke ønsker å ta på seg ansvaret som nye styremedlemmer blir teknisk ansvarlige for kort tid etter valget. Og regionstyret ønsker snarest en avklaring med forbundet.	Alle	

Møtet var slutt 21.45